



“特种部队” 人才选拔培养工作动态

2017年第86期（总第315期）

本期目录

【培训动态】

- 第二批“特种部队”人才培训班学员进入挂职实践锻炼阶段
- 第二批“特种部队”人才培训班圆满完成岗位实习汇报展示暨短期培训

【培训动态】

第二批“特种部队”人才培训班学员 进入挂职实践锻炼阶段

2017年10月26日，第二批“特种部队”人才培训班学员正式进入挂职实践锻炼阶段，54名学员已经全部向挂职单位报到完毕。经过“特种部队”人才选拔领导小组的认真分析和研究，在本次挂职实践锻炼工作中，将学员分配至六家农商行及多家惠民村镇银行，挂职岗位涉及支行行长助理、

分理处主任助理、营业机构会计主管等岗位。

在挂职工作开始前，为了让学员了解更多相关的专业知识，提高学员内部沟通能力，在第二批“特种部队”人才培训班实习汇报期间，教育培训部还邀请国内知名讲师为学员讲授社区银行、行动式学习、内部沟通等课程，为学员奠定理论基础、提高能力。

同时，为了保证挂职期间的工作和考核有章可循，“特种部队”人才选拔领导小组办公室对涉及的各家农商行、各版块发送《关于第二批“特种部队”人才培训班学员转入挂职实践锻炼阶段的通知》，《通知》明确了制度以及挂职单位及岗位的分配。收到通知后，各挂职单位仔细阅读，保证学员顺利挂职。各单位对于存在疑惑的问题，打电话咨询探讨。经过多方的共同努力，挂职实践锻炼进展顺利。

经过一年多的学习和实践，第二批“特种部队”人才培训班学员学识及能力都相应的提高，为今后更好的开展挂职锻炼工作奠定了良好的基础。

（“特种部队”人才选拔领导小组办公室 闫妍）

第二批“特种部队”人才培训班圆满完成 岗位实习汇报展示暨短期培训

经过 8 天 7 晚的学习与汇报，2017 年 10 月 24 日上午，教育培训部在辽源培训基地召开第二批“特种部队”人才培训班岗位实习汇报展示暨短期培训结束会议，标志着第二批

“特种部队”学员完成岗位实习阶段的全部学习任务，正式转入挂职实践锻炼的学习阶段。



图为第二批“特种部队”人才培训班学员进行培训和交流分享

本次短期培训日程安排丰富，对学员们来说，又是一次难得的学习交流和提升的机会。其中包括 3 天的理论知识的学习与充实，是教育培训部特别邀请的国内知名的专家学者讲授，课程有《行动式学习》《社区银行差异化战略的推进与实施》《360° 高品质沟通技巧》，既有前沿的银行理论知识，又有最先进的工作理念，对学员们下一阶段的学习甚至以后的工作都有实际指导意义。另外特别为学员们安排了为期两天的职业心态塑造的二阶课程，这一阶段的课程重点在



图为第二批“特种部队”人才培训班学员进行职业心态塑造二阶课程的训练

于培养学员的抗压能力。同时组织多次小组交流和大会分享，为学员提供互相学习提升的平台。在这 8 天 7 晚中，特

种兵们保持一贯的优良作风，出早操、练擒敌拳、开晨会、餐前唱军歌、列队进入教室，这种作风和精神也感染了同在基地培训的第四期新员工入职培训班的学员。



图为第二批“特种部队”人才培训班学员出早操和开晨会

在一天半的汇报展示中，各位学员将自己四个月岗位实习中的收获充分展示出来，在工作中每位特种兵都真正提高了解决问题的能力，也让我们看到特种兵的优秀品质，服从组织安排，到艰苦的基层去，把最新的文明服务礼仪带到实习单位，认真观察总结实习单位在经营管理中存在的不足并提出切实可行的解决方法，他们的工作作风、吃苦耐劳的精神感染着身边的每一个人。在培训结束的总结会议上，教育培训部总经理对学员的岗位实习和本次培训给予了充分的肯定，同时指出不足，并对下一步的挂职实践锻炼提出要求和期许。

我们期待着每一名特种兵的进步和成长，我们也坚信他们定会成长为九商的中坚力量。

（总行教育培训部 康丽霞）

内部发送：各领导，各部室，各支行(分理处)。

九台农商银行“特种部队”人才选拔培养工作领导小组办公室。

2017年10月30日